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Ο δήµος εκφράζει την ολόψυχη στήριξή του στην υποψηφιότητα της
Ολυµπιονίκη της Τασούλας Κελεσίδου για την προεδρία του ΣΕΓΑΣ.

Η ανακοίνωση της υποψηφιότητας της Τασούλας Κελεσίδου για την προεδρία

του ΣΕΓΑΣ «µας γέµισε µε χαρά και περηφάνεια» αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο

δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη, εκφράζοντας την ολόψυχη στήριξή του προς την

αθλήτρια «µε τη σπάνια προσωπικότητα, που οι παγκοσµίου βεληνεκούς επιτυχίες

της και τα ολυµπιακά της µετάλλια δεν τη θάµπωσαν».

«Εµείς εδώ στον δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη έχουµε την τύχη και την τιµή να

γνωρίζουµε την ανθρώπινη πλευρά της Τασούλας όταν µε την απλότητα, τη

σεµνότητα και τη σκληρή δουλειά της ολοκλήρωσε την προετοιµασία της στις

Ολυµπιακές εγκαταστάσεις του δήµου µας για να πετάξει τον δίσκο της στους

Ολυµπιακούς Αγώνες της Αθήνας στα 67.03 µέτρα ανεβαίνοντας  στο δεύτερο

σκαλί του βάθρου µε το αργυρό ολυµπιακό µετάλλιο στο στήθος» επισηµαίνει ο

δήµος.
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«Αξιωθήκαµε να ρίξουµε και εµείς τα τείχη και να την υποδεχθούµε ως "χρυσή"

Ολυµπιονίκη, αφού αυτό είναι το µέταλλο από το οποίο  είναι φτιαγµένη η καρδιά

της» προσθέτει.

«Η υποψηφιότητα της δικής µας Τασούλας αποτελεί εξαιρετική τιµή για την

πατρίδα µας και για τον δήµο µας. Είναι µία γυναίκα δυνατή που ξέρει να πατά

γερά στα πόδια της, γι’ αυτό είµαι βέβαιος πως θα κατακτήσει µία ακόµη κορυφή.

Είναι ένα πρόσωπο που εµπνέει και ταυτόχρονα ενώνει. Της εύχοµαι κάθε επιτυχία

στη νέα µεγάλη πρόκληση που αναλαµβάνει µε την υποψηφιότητά της ως η πρώτη

γυναίκα πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ. Έχει αποδείξει ότι δεν την φοβίζουν ούτε οι

προκλήσεις, ούτε και οι ευθύνες τις οποίες ξέρει να αναλαµβάνει στο ακέραιο.

Είµαστε µαζί της!» τόνισε στην δήλωσή του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και

πρόεδρος της ΠΕ∆ΚΜ Ι. Καϊτεζίδης.

Η δις Ολυµπιονίκης Τασούλα Κελεσίδου πρωταγωνίστησε σε παγκόσµιο επίπεδο

για πάνω από 10 χρόνια στο αγώνισµα της δισκοβολίας µε 2 ολυµπιακά ασηµένια

µετάλλια στους αγώνες του Σίνδευ το 2000 και της Αθήνας το 2004. Στη διάρκεια

της αθλητικής της πορείας σηµείωσε δεκάδες διακρίσεις, σε παγκόσµιο και

πανευρωπαϊκό επίπεδο, µε χαρακτηριστικά τα 3 µετάλλια στο Παγκόσµιο

Πρωτάθληµα στίβου το 1999, το 2001 και το 2003 στο Παρίσι κλπ.
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